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A TÁRSULAT KIEMELT TEVÉKENYSÉGEI 2025. ÉVBEN, TERVEK 

2026. ÉVRE 
 

RENDEZVÉNYEK Tervezett időpont, helyszín 

Földtudományos forgatag 2025 november 7–9. 

NosztalGEO 2025. november 14., Algyő  

Az ásványtani, kőzettani és geokémiai felsőoktatási 

műhelyek éves találkozója 2025 
november 20–21., Szeged 

Géczy Barnabás Emlékülés december 9., Budapest 

21. Téli Ásványtudományi Iskola: „Okos ásványok” 2026. január 29–30., Veszprém 

Magyarország ásványai – 60 év öröksége és 10 év új 

eredményei két jubileumi kötet tükrében 
2026. március 3. 

29. Őslénytani Vándorgyűlés 2026. június 4–6. 

Kókay Napok 2026 2026 szeptember, Görögország 

KIEMELT PROJEKTEK– SZAKMAI TEVÉKENYSÉGEK 

Év ásványa, Év ősmaradványa Év ásványkincse ismeretterjesztő programsorozat 

Projektek az EFG keretében: CEEGS, CRM GEOTHERMAL 
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ESEMÉNYEK 
 

Új földtudományi eredmények és hasznosulásuk a Novohrad-Nógrád UNESCO 

Globális Geopark területén (Salgótarján, 2025. 09. 04.) 

 

12 tudományos előadásban számoltak be a földtudományi szakemberek az országos és 

helyi döntéshozóknak és a szakma képviselőinek az elmúlt évek eredményeiről. 

 

 
 

 

Beszámoló a 2025. évi Földtani és Geofizikai Vándorgyűlésről (Eger, 2025. 09. 

18–20.) 

A három évente meg-

rendezésre kerülő rendezvény 

fő témája idén a kritikus 

elemek voltak. A rendez-

vénynek az egri Szent István 

Hotel adott otthont. Az MFT 

részéről M. Tóth Tivadar 

Elnök, a Magyar Geofizikusok 

Egyesülete részéről Breitner 

Dániel Elnök nyitotta meg a 

rendezvényt. 

Fancsik Tamás a Szabályo-

zott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága Földtani Szolgálatának igazgatójaként az 

irányító hatóság képviseletében vállalta a rendezvény fővédnökségét.  

Dr. Falus György az első plenáris előadóként hazánk CRM stratégiáját ismertette az 

EU kritikus ásványi nyersanyag rendeletének tükrében. Földessy János és Mádai Ferenc 

plenáris előadása az alkalmazott kutatások irányát ismertette a Miskolci Egyetem 

szemszögéből.  

A második napi plenáris előadást és vitát nagyon várták a szakma képviselői, ugyanis 

sikerült meghívni Deák Györgyöt (az Országos Környezetvédelmi Kutató és Fejlesztő 

Intézet, Bukaresti főigazgatóját), hogy első kézből nyújtson hiteles tájékoztatást a 
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parajdi katasztrófa óta a 

helyszínen zajló folya-

matokról, a bánya és a 

román állam megoldási 

javaslatairól és az ott 

folyó helyszíni munká-

ról.  

Egy tudományos ren-

dezvényen sem lehet 

figyelmen kívül hagyni 

az MTA 200 éves év-

fordulóját, Szarka Lász-

ló akadémikus tudomá-

nyos előadást szentelt a geológiai és geofizikai kutatások 200 éves hazai történetének.  

A szombati napon terepbejárással zárult a konferencia, amit Fodor László a HUN-

REN Földmegfigyelés kutatási egység vezetője és B. Kiss Gabriella az ELTE docense 

vezették. A terepbejárás cél-

ja volt, hogy képet adjon a 

Délnyugati-Bükk magmás 

és üledékes kőzeteiről, 

szerkezeti jellemvonásairól, 

lehetséges tektonikai értel-

mezéséről, esetleges érces 

nyersanyagairól.  

A rendezvényen a 

CEEGS és CRMGeother-

mal projektek eredményei-

hez is több előadás és 

poszter kapcsolódott. 

Az előadónapokon 64 

szakmai résztvevő vett részt, a kiránduláshoz még 4 fő csatlakozott. A két nap folyamán 

24 szakmai előadás hangzott el és 10 poszteren mutatták be tudományos eredményeiket 

a résztvevők. Az eseményről 56 oldalas ISBN számmal ellátott absztraktkötet jelent 

meg, mely az alábbi linken érhető el:  
https://drive.google.com/file/d/16-meGcXkrkPt07mzDtjFBVIzyd7FMIWW/view?usp=sharing 

 

 

15. Kőzettani és Geokémiai Vándorgyűlés (2025. 10. 2–4.) 

 

Lezajlott a 15. Kőzettani és Geokémiai Vándorgyűlés A háromnapos konferencia a 

hazai kőzettani és geokémiai kutatók éves szakmai találkozója, amely idén először 

nemzetközi szervezésben és angol nyelven valósult meg, számos külföldi kutató 

(szlovák, román, horvát, cseh, holland és osztrák intézmények képviseletében) 

részvételével. A rendezvénynek ezúttal a festői Nagybörzsöny adott otthont. A 15. 

Assembly of Petrology and Geochemistry néven futó konferenciát a MTA–HUN-REN 

CSFK Lendület PannonVulkán Kutatócsoport (ide alá lehetne tenni a honlapunk linkjét: 

https://drive.google.com/file/d/16-meGcXkrkPt07mzDtjFBVIzyd7FMIWW/view?usp=sharing
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https://pannonvulkan.hu/) szervezte, szoros együttműködésben a Szlovák Tudományos 

Akadémiával és a pozsonyi Comenius Egyetemmel. A konferencián több mint 80 

résztvevő vett részt, köztük több mint tíz fiatal kutató és tizenhárom egyetemi hallgató 

(BSc, MSc, PhD). A program 37 előadást, 24 posztert és két terepi kirándulást foglalt 

magában. A plenáris előadók között olyan nemzetközileg elismert szakemberek 

szerepeltek, mint Mihai Ducea (University of Arizona, USA; University of Bucharest, 

Románia), Sierd Cloetingh (Utrecht University, Hollandia; HUN-REN FI, 

Magyarország), Jaroslav Lexa (Earth Science Institute, Slovak Academy of Sciences, 

Szlovákia), és Peter Koděra (Comenius University, Department of Mineralogy, 

Petrology and Economic Geology, Szlovákia). A konferenciához kapcsolódó terepi 

szakmai kirándulásokat két kiváló szlovák geológus, Jaroslav Lexa és Peter Koděra 

vezették, akik a selmecbányai vulkáni területet és érces bányavidéket mutatták be. A 

programot két miskolci egyetemi hallgató, Gyenes Iván és Szűcs Domokos által 

vezetett, Selmecbánya történelmi nevezetességeit bemutató séta, valamint a konferencia 

15 éves jubileumát ünneplő gálavacsora zárta. A nemzetközi szinten is magas 

színvonalú előadások és poszterprezentációk között a fiatal kutatók is remekül 

szerepeltek. A konferencia zárónapján 5 fiatal kutató, Balázs Beatrix Boglárka, Gazsi 

Margaréta, Küzmös Balázs, Adriana Stoica, Szűcs Kende Fülöp, vehette át a szakmai 

zsűri legmagasabb elismerését jelentő előadói díjat, valamint további két fiatal, Gereczi 

Botond és Tatár Adrienn, különdíjban részesült. A konferencia anyagi és logisztikai 

hátterét több hazai és nemzetközi támogató biztosította, köztük az Auro-Science Consul-

ting Kft., a Flextra-Lab Kft, a JEOL (EURO-PE)SAS, a Struers GmbH, a Logitech, az 

Unicam Magyarország 

Kft., a Vacuum Service 

Kft., valamint a HBL 

Travel Kft. A Kőzettani 

és Geokémiai Vándor-

gyűlés a Magyar 

Tudományos Akadémia 

Geokémiai, Ásványtani 

és Kőzettani 

Tudományos Bizottsága 

Kőzettani Albizott-

ságának, valamint a 

Magyarhoni Földtani 

Társulat Ásványtani, 

Kőzettani és Geokémiai Szakosztályának hivatalos rendezvénye. A konferencia 

programja, absztrakt kötete, fotók a rendezvényről és a kirándulásvezetők 

megtekinthetők és letölthetők az alábbi linkről: 

 https://geochem.hu/conf/15kgvgy/index.html.   
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A földtudományi sokféleség Nemzetközi Napja 

 

Október 10-én az MNMKK MTM Semsey-termében 

Balczó Bertalan helyettes államtitkár úr megnyitójával 36 

fő részvételével sikeresen lezajlott a földtudományi 

sokféleség Nemzetközi Napja központi rendezvénye.   

 

 

Geotóp napok 2025-ben 

 

Az idei Geotóp napok az Agrárminisztérium 

támogatásával valósultak meg október 4-én és 11-én. 

Összesen 22 túrán vett részt 

az ezret is meghaladó számú 

érdeklődő szerte az ország-

ban. Nagyon köszönjük 

túravezetőinknek 

munkájukat: 

Idén többek közt túrát 

vezettek: Bozóki Balázs, 

Csapák Alex, Futó János, 

Galántai Bálint, Gulyás-Kis 

Csaba, Harman-Tóth Erzsé-

bet, Horváth Csaba, Katona 

Lajos, Kocziha Attila, Kor-

bély Barnabás, Kürthy Dóra, 

Lipovszky Ádám, Megyeri 

Balázs, Novák Tibor József, 

Prakfalvi Péter, Sárdy 

Julianna, So-mogyi István, 

Sütő László, Szabó Loránd, 

Szarvas Imre, Szente István, 

Szepesi János, Veres Zsolt, 

Zachar Györgyi. 

Külön köszönjük az Ifjú-

sági Bizottságunk lelkes tagjainak, akik több helyszínen is segítették a programot: 

Cserép Barbara és Számvéber Tamás. 

Az idei programot is Vincze Péter koordinálta, a webes megjelenést Krivánné 

Horváth Ágnes munkája tette lehetővé.  
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Terepbejárás a Kőszegi-hegységben  
 

A Közép- és Észak-Dunántúli Területi Szervezet szervezésében érdemi fizikai 

aktivitással egybekötött érdekfeszítő terepbejárásra került sor a Kőszegi hegységben 

2025. 10. 18-án. Az eseményen 40 fő vett részt, ezek közül hat gyerek volt, akik nagyon 

jól teljesítettek, némelyik szűnni nem akaró verbális aktivitásról is tanúbizonyságot tett 

menet közben. 
  

A túra Velemről indult, és 

elsőként a Kalapos-kő kör-

nyéki gyűrt és palásodott 

mészfillitek oldódásos jelen-

ségei kerültek bemutatásra 

Veress Márton professzor 

kiváló előadásában. Majd 

enyhén erőltetett iramban 

megmásztuk az Írott kőt, ahol a 

gyerekeket csúcscsoki várta, 

majd lefelé menet megpihen-

tünk a Hörmann-forrásnál.  

 
 

 

A Szent Vid-kápolnánál 

Kolonits László régész 

élvezetes ismertetőt tartott a 

Szent Vid-hegy késő bronzkori 

benépesüléséről, annak 

leletanyagáról, és a terület 

későbbi történelméről. A túra 

utolsó és a geológus csapat 

számára legélvezetesebb pontja 

a gneisz vadászat volt, mely 

Tari Gábor kezdeményezésére, 

az ő vezetésével zajlott. A túra 

során gomba és szelídgesztenye 

gyűjtésre is sor került sokak 

örömére. Az idő jó volt, az erdő 

gyönyörű őszi színekben pompázott. A megtett táv mintegy 14 km volt 750 m 

szintemelkedéssel. A túra ismertetővel indult 9:00-kor, és 17:30-kor ért véget. Ez az 

esemény önszerveződő folyamánya volt a területi szervezet idén májusban tartott előadó 

ülésének, ahol többek között előadott a fent említett Kolonits László, Tari Gábor és 

Veress Márton. Köszönjük a részvételt mindenkinek, aki ott volt. 

 

Ádám László  
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Projekt napok és tehetséggondozás 

 

Októberben több iskolában is jártunk projekt napot tartani és a Lauder felső tagozatos 

diákjainak természettudományos tehetséggondozásában is részt vettünk.  

 

Tág Világ Általános Iskola (október 18.) Év ásványa és ősmaradványa projekt nap 

78 kisiskolásnak tartottunk Kóthay Klára vezetésével programokat. Az interaktív 

bemutató és a sok tanulást segítő játék központi alakjai a radiolária és az opál voltak. A 

programon részt vettek még Piros Olga és Somogyi Éva. 

 

Szent Angéla Általános Iskola és Gim-

názium (október 18.)  

Több, mint 80 diáknak tartott termé-

szettudományos projektnapot az iskolában 

Bodor Emese és Cserép Barbara a 

vulkánoktól a dinoszauruszokig címmel. A 

sólisztgyurma vulkánok elkészítésétől a 

dinoszauruszos Fekete Péterezésig élmé-

nyekkel teli nap volt. A MFT Oktatási és 

Közművelődési Szakosztálya évről évre 

számos pedagógiai szempontokat is 

figyelembe vevő feladatlapot és játékot 

dolgoz ki, melyek segítségével ma már 

óvodás kortól a gimnázium végéig számos 

földtani témában tudunk élményteli foglal-

kozásokat tartani, amire egyre nagyobb is a 

kereslet. 

 

Lauder Javne Iskola (október 28).  

Két csoportban a felső tagozatos, természet-

tudományos specializációjú diákokat oktatta 

Bodor Emese és Piros Olga az Év ásványa, 

ősmaradványa és a hazai dinoszaurusz kutatások 

témáiban.  
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PROGRAMOK IDŐRENDBEN 
 

2025. november 4. (kedd) 9.25  

 

Helyszín: HUN-REN CSFK Földtani és Geokémiai Intézet (Budapest, Budaörsi út 45. 

2. em.) 

Szervező: HUN-REN CSFK 

 

Egy bilaterális pályázat keretében a HUN-REN CSFK Földtani és Geokémiai 

Intézetében mini workshopot szervezünk Advances in Cave Science in Southeast 

Europe címmel, amin a román partner szervezet kutatói is előadnak személyesen. A 

workshop formája hibrid, helyszíne a Budaörsi úton az FGI 2. emeleti 

könyvtárban lesz, és online is elérhető. Akiket érdekel a barlangok kutatásának világa 

várjuk őket szeretettel.  

 

Program 

9.25 Attila Demény - Opening remarks 

9.30 Cătălina Haidău, Emil Racoviță Institute of Speleology, Romania - Diversity and 

paleoecology of microbial communities in cave deposits 

9.50 György Czuppon, Attila Demény, László Palcsu, Mihály Braun, József Stieber, 

Institute for Geological and Geochemical Research, HUN-REN CSFK, Hungary - 

Cave monitoring in Hungary: factors influencing the geochemistry of the precipitated 

carbonates 

10.10 Mihai Caminschi, Emil Racoviță Institute of Speleology, Romania - New 

information from a less known Late Pleistocene–Holocene vertebrate site – 

Taxonomic and taphonomic investigations from Stoieni Cave (Mehedinți Mountains, 

Romania) 

10.30 Virgil Drăgușin, Emil Racoviță Institute of Speleology, Romania - Isotopic and 

elemental variability of water and calcite at Ascunsă Cave, Romania, under unusually 

warm conditions 

 

Break 15 mins 

 

11.05 Marjan Temovski, Alexander Wieser, Oscar Marchhart, Mihály Braun, Balázs 

Madarász, Gabriella Ilona Kiss, László Palcsu, Zsófia Ruszkiczay-Rüdiger, Isotope 

Climatology and Environmental Research Centre, HUN-REN Institute for Nuclear 

Research (ATOMKI) - Geochronology of cave deposits in Crna Reka basin (N. 

Macedonia) - insight on karst and landscape development 

11.25 Gergely Balázs, Zsófia Ruszkiczay-Rüdiger, Krisztina Sebe, Eötvös Loránd 

University, Department of Systematic Zoology and Ecology, Budapest, Hungary, 

ELKH-ELTE-MTM Integrative Ecology Research Group, Sub-BioMon 

Biodiversa+Project - Time does tell! Interdisciplinary approach for the evaluation of 

the cave fauna of the Mecsek Mountains , Hungary 

11.45 Zsófia Ruszkiczay-Rüdiger, Márton Bauer, Gábor Csillag, Gergely Surányi, 

Ágnes Novothny, Krisztina Sebe, Institute for Geological and Geochemical 
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Research, HUN-REN CSFK, Budapest, Hungary - Karst development and 

geochronology of cave sediments and speleothems in the Western Mecsek Mts., 

Hungary, Pannonian Basin Closing remarks 

Join online: 

https://us06web.zoom.us/j/85424095267?pwd=0XJbEZgYJ96XPWH3Gqbdutarsvn

XaG.1 

 

 

2025. november 7–9. (péntek–vasárnap)  

 

Helyszín: Magyar természettudományi Múzeum Budapest, Ludovika tér 2–6. 

Szervező: MFT 

 

A 2025. évi Forgatag fő témája a Földtani örökségvédelem. 

 

A forgatag pénteken egy teljes egészében online nappal kezdődik, melynek keretében 

ismeretterjesztő előadásokban és kerekasztal beszélgetésekben mutatjuk be az idei év 

ásványát, ősmaradványát, ásványkincsét és a jövő évi nyertesekkel kapcsolatban is 

eredményt hirdetünk és az NKFIH Mecenatúra pályázatának keretei közt elkészült 

filmeket és beszélgetéseket vetítjük és mutatjuk be.  

A szombati és vasárnapi napok helyszíne ezúttal is a Magyar Természettudományi 

Múzeum lesz. Szombaton kedvezményes belépővel míg vasárnap ingyenes családi nap 

keretében látogatható a Múzeum és a Földtudományos Forgatag is.  

Az idei évben különös figyelmet fordítunk a földtani érték őrzésre és az UNESCO 

Globális Geopark Hálózatára a rendezvény keretein belül. 

 

 

2025. november 14. (péntek)  

 

Helyszín: Algyő, Faluház, 6750, Búvár utca 5. 

Szervező: MFT ALFÖLDI TERÜLETI SZERVEZET 

 

NosztalGEO 2025 „Nagyjaink nyomában – Algyő 60” 

 A Magyarhoni Földtani Társulat Alföldi Területi Szervezete november 14-én rendezi 

meg a 2025. évi NosztalGEO-t. Ahogy eddig, most is tartalmas szakmai programmal és 

természetesen az elmaradhatatlan halászlé és túrós csusza menüvel készül a 

szervezőbizottság. 

 

Az idei programunkkal egyrészt folytatni kívánjuk „Nagyjaink nyomában” 

gondolatmenetünket, másrészt mind a hely szelleme, mind a 2025. év kötelez bennünket 

az Algyői szénhidrogén mező felfedezésének 60. évfordulóján a megemlékezésre. 

 

Kérjük és bátorítjuk az érdeklődő tagtársakat, hogy a szervezők munkájának 

https://us06web.zoom.us/j/85424095267?pwd=0XJbEZgYJ96XPWH3GqbdutarsvnXaG.1
https://us06web.zoom.us/j/85424095267?pwd=0XJbEZgYJ96XPWH3GqbdutarsvnXaG.1
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támogatására – hasonlóan az előző évekhez – részvételi szándékuk jelzéseként 

regisztráljanak a rendezvényre a körlevél alján található e-mail címek valamelyikén 

(nem szeretnénk a beérkezett regisztrációk alapján alulbecsülni a halászlé mennyiségét, 

ami bizonyára érzékenyen érintené a Tisztelt résztvevőket). A rendezvényre a 

jelentkezés határideje 2025. november 7. 

 

Részvételi díj, regisztráció:  

Részvételi díj nincs. 

A részvételi szándékot kérjük jelezni az alábbi elérhetőségek valamelyikén: 

Radovics Balázs Géza, elnök: radovics.balazs@gmail.com, Szanyi János: 

szanyi@iif.u-szeged.hu, Kiss Balázs: bakiss.resgeol@gmail.com . 

 

A rendezvény lebonyolításához anyagi támogatást, cégektől, magánszemélyektől, 

szervezetektől fogadunk. Az Alföldi Területi Szervezet (al)számla száma: 10200201-

28610746-00000000. 

 

Program: 

 

10:00 –10:10 – Köszöntő 

10:10–10:35 – Kiss Balázs: Dank és Cholnoky nyomában: Kutatástörténeti érdekes-

ségek, Algyő mező telepei 

10:35–11:00 – Kovács Balázs: A kutatás módszereinek fejlődése a hidro- és a mérnök 

geológiában (A számítógépes szimulációktól – a terepjáró abroncsok fejlesztésén át 

– a parajdi sóbánya megmenthetőségének vizsgálatáig) 

11:00–11:25 – Juhász Györgyi: Az algyői telepes összlet szedimentológiai megítélése a 

kezdetektől napjainkig („amit elsők között Ő észrevett” – mit is látott Révész Pista?) 

11:25–11:35 – Révész Díj átadás 

11:35–12:00 – Kávészünet 

12:00–12:25 – Palásthy György: Emberek és technológiák Algyő mező 60 éves 

művelésében 

12:25–12:50 – Volford Viktor: A már „régóta fiatal” Algyő mező. Múlt-jelen-jövő. 

12:50–14:15 – Ebéd 

14:15–14:40 – Koroknai Balázs, Wórum Géza, Tóth Tamás, Koroknai Zsuzsa, Fekete-

Németh Viktória, Kovács Gábor: Neotektonikus kutatások Magyarországon — múlt 

és jelen: az új országos neotektonikai térkép és dél-alföldi vonatkozásai. 

14:40–15:05 – Szanyi János: Békés-Budapest-Sopron tengely a hidrogeológiában, 

Szeged-Miskolc leágazással.  

15:05–15:30 – Szinger Balázs (Laboratóriumok MOL): Császár Géza nyomában – 

Mezozoos karbonátok a Tisza-egységből. 

15:30–15:35 – Zárszó, az előadói nap vége 

 

 

2025. november 17. (hétfő)  

 

Időpont: 2025. november 17, (hétfő) 11 óra 

Helyszín: MFT Titkárság 1015 Budapest, Csalogány utca 12. I/1. 

mailto:radovics.balazs@gmail.com
mailto:szanyi@iif.u-szeged.hu
mailto:bakiss.resgeol@gmail.com
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Szervező: MFT Tudománytörténeti Szakosztály 

 

Program: 

Zsámbok István: A Mongóliai nemzetközi földtani expedíció 50 éve 

 

 

2025. november 19. (szerda)  

 

Időpont: 2025 november 19, (szerda) 18 óra 

Helyszín: ELTE Lágymányosi Campus, Déli Tömb, Hantken terem (Őslénytan) 

Szervező: MFT 

 

Program: 

Dunkl István, Lavajné Bódi Laura, Biró Lóránt, Mindszenty Andrea: Miből lett a 

Nagyharsányi Bauxit? – A detritális elegyrészek eokronológiai/geokémiai vizsgálata 

Dunkl István, Józsa Sándor, Kázmér Miklós, †Mikes Tamás, Andreas Kronz, Hilmar 

von Eynatten: A Duna kavicsteraszában található egzotikus tömbök lehetséges 

eredete – geokronológia adatok alapján 

Az utóbbi előadással a közelmúltban elhunyt Mikes Tamás előtt tisztelgünk! 

 

 

2025. november 20–21. (csütörtök–péntek)  

 

Helyszín: Szeged 

Szervező: Az MTA Földtudományok Osztálya, Geokémiai, Ásvány- és Kőzettani 

Tudományos Bizottságának Felsőoktatási Albizottsága (MTA GÁK FOA), a Szegedi 

Tudományegyetem (SZTE), Földrajz- és Földtudományi Intézet, Geológia Tanszéke 

az MFT Ásványtani, Kőzettani és Geokémiai, Agyagásványtani, illetve Oktatási és 

Közművelődési szakosztályai 

 

12. Ásványtani, kőzettani és geokémiai felsőoktatási műhelyeink éves találkozója 

 

Részvételi díj nincs, de – a szervezés megkönnyítése érdekében – a részvétel előzetes 

regisztrációhoz kötött! 

Regisztrálni online, az alábbi linken elérhető űrlap segítségével 

lehet: https://n9.cl/eyfx4 

Regisztrációját az oldal alján, a küldés gomb megnyomásával véglegesítheti. 

 

 

2025. november 20. (csütörtök)  

 

Helyszín: Helyszín: Pécs, Laterum Hotel első emeleti előadó (Pécs, Hajnóczy u. 37-

39.)  

Szervező: MFT DÉL-DUNÁNTÚLI TERÜLETI SZERVEZET, MTA PÉCSI AKADÉMIAI 

BIZOTTSÁG X. SZ. FÖLD- ÉS KÖRNYEZETTUDOMÁNYOK SZAKBIZOTTSÁG FÖLDTANI ÉS 

BÁNYÁSZATI MUNKABIZOTTSÁGA, RADIOAKTÍV HULLADÉKOKAT KEZELŐ KFT. 

https://n9.cl/eyfx4
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„A Tiszai-főegység és egyéb magyarországi földtani-geofizikai kutatások legújabb 

eredményei” szakmai előadói nap 

 

08.25–9.25 Regisztráció 

9.25–9.30 Köszöntő: Hámos Gábor az MFT Dél-dunántúli Területi Szervezet Elnöke az 

MTA PAB X. sz. Föld- és Környezettudományok Szakbizottság Földtani és 

Bányászati Munkabizottság Elnöke 

 

I.: A Nyugat-Mecsek földtani-geofizikai kutatásának legújabb eredményei 

Levezető elnök: Molnár Péter (RHK) 

 

9.30–9.50 Gombár L. GEOSEIS Bt.), Halász A., Molnár P. (RHK Kft.): A Ny-

Mecsekben végzett nagy felbontású szerkezetkutató 3D szeizmikus mérés terepi 

felvételezése és adatfeldolgozásának tapasztalatai 

9.50–10.10 Koroknai B., Kádi Z., Tóth T., Dövényi G., Wórum G. (Geomega Kft.), 

Halász A., Molnár P. (RHK Kft.), Konrád Gy. A Nyugat-Mecsek új 2D SH-hullám 

reflexiós szeizmikus kutatásának eredményei: bepillantás a sekélyföldtani és 

neotektonikus viszonyokba 

10.10–10.30 Konrád Gy. A Hetvehely–Magyarszéki-törés szerepe a Nyugat-Mecsek 

tektonikai fejlődéstörténetében 

10.30–10.50 Hámos G., Balla L., Hochrein B. (MECSEKÉRC Zrt.), Stickel J. 

(ELGOSCAR Zrt.) Lehetséges árkolási helyszín keresése a Hetvehely-Magyarszék 

törés neotektonikai mozgástörténetének vizsgálatára 

10.50–11.00 Kérdések, hozzászólások 

 

IV.: Poszterek bemutatása, kávészünet 11.00–11.20  

 

Konrád Gy. A DK-Dunántúl prekainozoos földtani térképe és perm-mezozoos 

litosztratigráfiai táblázata 

Albrecht R. Gy., Balla L., Kocsis G., Hochrein B, Sámson M, Benő D (MECSEKÉRC 

Zrt.), Bökös B., Hegedűs B., Járossy J., László M., Petras M. (ELTE TTK Bsc 

hallgatók): A MÉV által elvégzett archív elemzési adatok feldolgozása a kritikus 

elemek tekintetében 

Szabó Z., Kovács P., Pályi A. (ELGA), Bereczki L. (SZTFH): Történeti áttekintés az 

Eötvös-inga szerepéről a földtani kutatásban 

 

II.: Fejlődéstörténeti és módszertani kutatások 

Levezető elnök: Hámos Gábor (MECSEKÉRC Zrt.) 

 

11.20–11.40 Maros Gy., Héja G., Lantos Z., Markos G., Palotai M., (SZTFH), Konrád 

Gy.: Szállítási irányok elemzése Mecsek-i perm üledékes rétegsorokban 

11.40-11.55 Hrabovszki E., Schubert F. (SZTE): Paleofluidum-migrációs nyomok a 

Nyugati-Mecsek területén 

11.55-12.15 Balla L, Mészáros D. Hámos G., Hochrein B. (MECSEKÉRC Zrt.): Fiatal 

üledékek megismerését célzó módszertani vizsgálat Tengelic Szőlőhegy környe-
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zetében című kutatási projekt földtani eredményei 

 

12.15–12.35 Koroncz P., Krupa Á., Puskás I., Óbert V., Földing G. (MECSEKÉRC 

Zrt.): Fiatal üledékek megismerését célzó módszertani vizsgálat talajmechanikai és 

hidrogeológiai eredményei a Tengelic Szőlőhegy környezetében 

12.35–12.55 Sebe K. (HUN-REN–MTM–ELTE PK), Bauer M. (SZTFH), Surányi G. 

(Wigner FK), Novothny Á. (ELTE TTK TT), Csillag G., Ruszkiczay-Rüdiger Zs. 

(HRN CSFK FGI): Karsztfejlődés a Nyugat-Mecsekben: geomorfológia, kronológia, 

emelkedéstörténet 

12.55–13.05 Kérdések, hozzászólások 

13.05–13.55 Ebédszünet 

 

III.: Geotermikus és szerkezetkutatási projektekhez kapcsolódó földtani kutatások 

Levezető elnök: Krupa Ágnes (MECSEKÉRC Zrt.) 

 

13.55–14.15 Zalai Zs., Csicsák P. (Rotaqua Kft.), Máthé Z.  (MECSEKÉRC Zrt.): A 

kecskeméti KMB-T-1 geotermikus kút földtani tanulságai: egy invertált miocén árok 

14.15–14.35 Kovács G., Jenes Soma B., Koroknai B., Kádi Z. (Geomega Kft.), Zentai 

Z. (ELTE BDPK Földrajzi Tanszék), Csöndör F. M., Tóth T. (Geomega Kft.): 

Neotektonikus vetőindikációk validálása a Kemenesháton S-hullám- 

szeizmikus méréssel 

14.35–14.55 Bereczki L., Bauer M., Csabafi R., Cserkész-Nagy Á., Hegedűs E., 

Kemény M., Lukács T., Markos G., Pál L., Szabó T., Szebenyi R., Takács E., Török 

I., Virók A. (SZTFH): Az Országos Geotermikus kutatási programban készült új 

szeizmikus mérési eredmény a Bólyi-árokból 

14.55–15.15 Majoros Gy., Menyhei L. Tiszai-egység és déli előterének szerkezeti 

modellje 

15.15–15.45 Kérdések, hozzászólások, Zárszó 

 

 

2025. november 27. (csütörtök)  

 

Időpont: 2025. november 27, (csütörtök) 14 óra 

Helyszín: MFT Titkárság 1015 Budapest, Csalogány utca 12. I/1. 

Szervező: MFT PROGEO SZAKOSZTÁLY 

 

Előadóülés 

 

NOVÁK TIBOR: A Soproni Egyetem Püspökladányi Arborétumának talajszelvénye lett 

a 2025-ös év „Világ Talaja” 

SIPOS PÉTER (HUN-REN CSFK Földtani és Geokémiai Intézet): Vas- és karbonát-

kiválások képződése a püspökladányi arborétum vízhatású talajaiban 

 

 

2025. december 8. (hétfő)  
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Időpont: 2025. december 8, (hétfő) 11 óra 

Helyszín: MFT Titkárság 1015 Budapest, Csalogány utca 12. I/1. 

Szervező: MFT TUDOMÁNYTÖRTÉNETI SZAKOSZTÁLY 

 

Program: 

Bemutató a földtan klasszikus könyveiből 

Az év utolsó szakülése lesz, aki teheti támogassa enni és innivalóval a rendezvényt. 

 

 

2025. december 9. (kedd) 11:00 

Helyszín: MTA Nagyterem, Budapest, Széchenyi István tér 9, 1051 

Szervező: MFT ŐSLÉNYTAN–RÉTEGTANI SZAKOSZTÁLY 

 

Géczy Barnabás 100 – A magyarországi jura kutatások 200 éve 

 

10:00–10:10 Köszöntő (Haas János) 

10:10–10:40 Vörös Attila, Galácz András, Szives Ottilia: A magyarországi mezozoos 

ammonitesz-kutatások története 

10:40–11:00 Görög Ágnes: Jura időszaki foraminiferák kutatása Magyarországon 

11:00–11:20 Dulai Alfréd: A jura brachiopodák kutatása Magyarországon 

11:20–11:40 Főzy István: Hallgatóként Géczy Barnabás Őslénytani tanszékén 

11:40–12:10 Szünet 

12:10–12:30 Ősi Attila: Mária Anna Jozefa Főhercegnő és a világ legrégebbi 

pteroszaurusz lelete 

12:30–12:50 Szente István: Kora jura fosszília-együttes az Északi-Mészkő-Alpok 

foltosmárga rétegeiből (Holt-hegység, Ausztria) 

12:50–13:10 Stefano Cresta: Hammatoceratid ammonites before and after Barnabás 

Géczy – a family story 

13:10–13:30 Pálfy József: A kora jura Jenkyns esemény biosztratigráfiai kerete Géczy 

Barnabás munkássága alapján 

13:30–13:50 Kázmér Miklós: A lemeztektonika és Géczy Barnabás  

13:50–14:00 Zárszó (Haas János) 

 

 

Geotúrák A Közép- és Észak-dunántúli Területi Szervezeten belül Sárdy 

Julianna szervezésében 

 

2025. 11. 08. Odvaskői geotúra a Boroszlán tanösvényen 

2025. 11. 15. Geotúra a tihanyi vulkánok és hévforrások világába a Gardália Napok 

keretében 

2025. 11. 22. Szentgáli tűzköves geotúra az ősember nyomában 

2025. 11. 29. Szent Borbála napi geotúra a Csinger-völgyben 

2025. 12. 06. Mikulás napi geotúra a Szentgáli-tiszafásba 

2025. 12. 13. Adventi 3 templomos geotúra Dörgicsén 

2025. 12. 27. Óévbúcsúztató színes-köves geotúra a Káli-medence kapujában 
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Sárdy Julianna telefonszáma: +36 30 491 0061 

 

BEHARANGOZÓ 
 

2026. január 29–30. (csütörtök–péntek) 

Helyszín: Veszprém, Pannon Egyetem, Konferenciaközpont 

Szervező: MTA GEOKÉMIAI, ÁSVÁNYTANI ÉS KŐZETTANI TUDOMÁNYOS 

BIZOTTSÁGÁNAK NANOÁSVÁNYTANI ALBIZOTTSÁGA, MFT ÁSVÁNYTANI, KŐZETTANI 

ÉS GEOKÉMIAI SZAKOSZTÁLY ÉS AGYAGÁSVÁNYTANI SZAKOSZTÁLY, PANNON 

EGYETEM 

21. Téli Ásványtudományi Iskola: „Okos ásványok” 

A Téli Ásványtudományi Iskola a tágabb értelemben vett ásványtani szakterület 

kutatóinak találkozója, melyen meghívott, áttekintő jellegű előadások, és a résztvevők 

legújabb kutatási eredményeit bemutató rövidebb beszámolók hangzanak el. 

A 2026-os iskola címe – „Okos ásványok” – elsősorban olyan tulajdonságokra utal, 

melyek valamilyen szempontból különlegesek. E tulajdonságoknak fontos szerep juthat 

természetes folyamatokban és gyakorlati alkalmazásokban is. Miért segíti a szmektit a 

dolomit kiválását? Hogyan bontja a vizet a rutil-rutil határfelület? Milyen elektronikai 

bravúrokra képesek a réteges ásványok? Miért alkalmasak a vas-oxidok a radionuklidok 

megkötésére? Miért görbül a csont apatitja? Ilyesféle kérdésekre keressük a válaszokat, 

és várjuk a résztvevők előadásjavaslatait. 

Az iskola látogatása ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött, a rendezvény 

honlapján: http://mposfai.hu/TAI/tai.htm. Ugyanitt elérhető a folyamatosan frissülő 

program. Szokás szerint a programba körülbelül 20 előadás fér (15–15 perc). 

 

2026. március 6. (péntek) 

 

Helyszín: Herman Ottó Múzeum, 3529 Miskolc, Görgey Artúr u. 28. 

Szervezők: HERMAN OTTÓ MÚZEUM TERMÉSZETTUDOMÁNYI OSZTÁLYA, A MISKOLCI 

EGYETEM NYERSANYAGKUTATÓ FÖLDTUDOMÁNYI INTÉZETE, AZ MFT ÁSVÁNYTANI, 

KŐZETTANI ÉS GEOKÉMIAI SZAKOSZTÁLYA, ILLETVE ÉSZAK-MAGYARORSZÁGI 

TERÜLETI SZERVEZETE 

 

Magyarország ásványai – 60 év öröksége és 10 év új eredményei két jubileumi 

kötet tükrében 

 

2026-ban két „Magyarország ásványai” monográfia kiadása is kerek évfordulót 

ünnepel: 60 éve jelent meg az Akadémiai Kiadó gondozásában Koch Sándor kötete, míg 

10 éve a GeoLitera adta ki a Szakáll Sándor, Fehér Béla és Tóth László szerzőhármas 

könyvét, ugyanezzel a címmel. Ebből az alkalomból előadóülést szervezünk 2026. 

március 6-ára, a 42. Miskolci Nemzetközi Ásványfesztivált (március 7–8.) megelőző 

http://mposfai.hu/TAI/tai.htm
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napra, péntekre. 

A rendezvény tervezett programja: 

2026. március 6. (péntek) 

9.30–10.00: Érkezés és regisztráció 

10.00–12.00: Előadások 1. 

12.00–12.30: Büféebéd 

12.30–13.15: „A titkos és a publikus” – A Herman Ottó Múzeum Képtára állandó 

kiállításának megtekintése tárlatvezetéssel 

13.15–14.00: „Miskolc anno” – várostörténeti állandó kiállítás megtekintése 

tárlatvezetéssel 

12.00–14.00: Fakultatív program: A Pannon-tenger Múzeum állandó kiállításainak 

megtekintése (Őserdei ösvényeken – A bükkábrányi mocsárciprus-erdő és kora, A 

Kárpátok ásványai, Dinók Földjén – MezoZOOikum) 

14.00–16.00: Előadások 2. 

2026. március 7–8. (szombat-vasárnap) 

42. Miskolci Nemzetközi Ásványfesztivál a Miskolci Egyetemen 

Az előadóülés nyelve magyar. Előadók jelentkezését várjuk a rendezvényre, ahol az 

előadások az elmúlt 60, de különösen a legutóbbi 10 év új hazai ásványtani, kőzettani 

és geokémiai kutatásának eredményeiről számolnak be. Az előadásokhoz szöveges 

kivonatot is kérünk, melyet a múzeum „Tertiary &amp; Quaternary Strata” című 

elektronikus kiadványában jelentetünk meg magyar vagy angol nyelven. Ennek formai 

részleteit a rendezvény honlapján közöljük: https://pannontenger.hu/moasv-60-

10/utmutato/ 

Csak azokat az előadásokat tudjuk a programba beilleszteni, amelyek szöveges 

kivonatai határidőre megérkeznek. A kivonat helyett lehetőséget biztosítunk szakcikk 

megjelentetésére is, kizárólag angol nyelven, ennek formai követelményei a folyóirat 

honlapján olvashatók: 

https://tqstrata.eu/utmutato-szerzoknek/ 

Szakcikkek olyan témákból is beküldhetők, melyek előadásként nem hangzanak el a 

rendezvényen, de beleillenek a folyóirat profiljába. 

Várjuk azok jelentkezését is, akik csak hallgatóként kívánnak részt venni a 

rendezvényen. A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 

Az előadók regisztrációjának határideje: 2026. január 15. 

Az előadások bővített kivonatainak (legfeljebb 4 oldal) vagy a szakcikkeinek leadási 

határideje: 2026. február 1. 

A hallgatóság tagjai részvételi szándékukat 2026. február 15-ig jelezhetik. 

Jelentkezni előadóként és résztvevőként egyaránt az alábbi linken lehet: 

https://forms.gle/9sprRu1oQpdeidYBA 

További információk: https://pannontenger.hu/moasv-60-10/ 
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Szeretettel várjuk rendezvényünkön! 

2026. június 4–6. (csütörtök–szombat) 

Helyszín: Nagybörzsöny 

Szervezők: MFT ŐSLÉNYTAN–RÉTEGTANI SZAKOSZTÁLY 

 

29. Őslénytani Vándorgyűlés 

 

A hagyományokhoz híven jövőre is szeretettel várunk mindenkit az Őslénytani 

Vándorgyűlésen  – tartalmas előadásokkal, egynapos kirándulással, jó társasággal!  

Program: Szervezés alatt 

 

2026. szeptember 

Helyszín: Görögország 

Szervezők: MFT BUDAPESTI TERÜLETI SZERVEZET, ÁLTALÁNOS FÖLDTANI 

SZAKOSZTÁLY 

 

Kókay Napok 2026 

Terepbejárás Korfun és a környező szigeteken hajóval 

Kedves Tagtársak! 

Sokatokkal való beszélgetés után azt látjuk, ismét van igény az alpi orogenezis 

valamilyen egzotikus, ugyanakkor jól feltárt és szakmailag kiemelkedően érdekes 

részleteinek megtekintésére az Általános Földtani Szakosztályban. 

Igyekszünk ennek megfelelni. Ennek ára van – persze az ár azzal összevetve érdemleges 

információ, hogy mit kapunk érte. 

Előzetes felmérést végzünk, kiket érdekelne egy merőben új megközelítés. Feltárásba 

hajóval! 

Kérjük, akinek megtetszik ez a szakmailag értékes terepi kaland, jelezze szándékát 

november 3-ig (a hajók foglalása már megkezdődött a következő szezonra). Előzetesen 

két hajóval számolunk, ebben 20 fő + a kapitány fér el. Jelentkezés emailben: 

gyula.maros1@gmail.com. A részvételi szándékot kérjük specifikálni: mindenképp 

jövök – szeretnék – talán. 

Szakmai program 

Milyen szerepe van a mezozoos medencegeometriának a gyűrt-pikkelyes öv szerkezeti 

stílusának alakításában? (Miért) nincs só Korfu északi részén? Miért van tele 

normálvetőkkel az orogén frontja (már ha egyáltalán normálok)? Mikor ért oda a mai 

Paxos helyére a hellén forebulge? Hány kilométer üledék pusztult le a korfui pliocén 

rétegsor tetejéről? (Honnan) tudjuk, hogy emelkedik a sziget? Valóban szinszedimentek 

a karbonátos tömegmozgásos üledékeket érintő szerkezetek? Az előtéri medencébe 

érkező zagyárakat merre térítette el a kezdődő deformáció? Időben és térben hogyan 

töltődött fel a medence? Hol találunk aktív szénhidrogénrendszerre utaló nyomokat? 
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Ilyen kérdésekre keressük együtt a választ világklasszis tengerparti feltárásokban 

Korfun és a környező kisebb szigeteken. A gyakran több tíz méteres sziklafalak tövében 

(táv)geologizálunk a hajóról, a különösen izgalmas helyeken pedig – a teljhatalmú 

kapitány engedélyével – partra szállunk és közelről is megvizsgáljuk a feltárásokat. 

Szakmai vezető: Palotai Márton és Törő Balázs (?) 

Időtartam és idő: A terepbejárás utazással együtt nyolc napot vesz igénybe, szombattól 

szombatig. A tervezett idő 2026. szeptember közepe. 

Utazás: repülővel és vitorláshajókkal. Mivel a szárazföldről nem, vagy csak igen 

nehezen megközelíthető feltárásokat tekintünk meg, ezért a közlekedést gyakorlott 

kapitányok vezette, bérelt, motorral is ellátott vitorlásokkal oldjuk meg. 

A pontos típust a lehetőségek alapján választjuk majd, egyelőre a Sun Odyssey 490 ill. 

Sun Loft 47 hajókban gondolkodunk. 

Szállás: hajókon, kétágyas (az esetek nagy részében franciaágyas) kabinokban. Az 

éjszakákat az előzetes tervek szerint kikötőkben töltjük, ezért a hajók nem, vagy csak 

kicsit fognak mozogni. Zuhanyozni, tisztálkodni a kikötők fürdőiben, kényelmetlenül a 

hajókon is lehet. 

Étkezés: A hajókon teljesen felszerelt konyha áll a rendelkezésünkre. Este lehet a hajón 

főzőcskézni, vagy a kikötőhöz közeli tavernákban vacsorázni. A „világvégi” kisebb 

szigeteken az utószezonban nem biztos, hogy teljes kapacitással működik a vendéglátás. 

Felszerelés: fürdőruha, távcső, kompasz, viharkabát (ez utóbbi remélhetőleg, de csak 

remélhetőleg a táskában marad) 

Egyéb: A 12 fős hajók kb. 15 m hosszúak, így a kabinok mérete korlátozott. A 

magánszféra erősen lecsökken! A lehető legkevesebb csomagot hozzuk! A végleges 

program az időjárástól függően, a kapitány döntése alapján akár jelentősen módosulhat. 

A hajókról motoros gumicsónakokkal (szaknyelven bocikkal), illetve megfelelő időjárás 

és helyszín esetén úszva (nem kötelező, de ajánlott) szállunk majd partra. A biztos 

úszástudás elengedhetetlen. 

Költségek: kb. 450.000 forint (hajó és költségei + repülőjegy) + ellátás 

Fizetés részletekben: 1. részlet: 150.000 forint, a végleges jelentkezéskor (előre 

láthatóan november vége) – nem visszatéríthető lemondás esetén. 2. részlet: 200.000 

forint, 2026. május 1. – nem visszatéríthető lemondás esetén. 3. részlet: a helyszínen. 

Kiváló és motivált egyetemi hallgatóknak igyekszünk (részleges) támogatást találni – 

támogatókat várunk! 

Magyarhoni Földtani Társulat Általános Földtani Szakosztály elnöksége 
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EURÓPAI UNIÓS HÍREINK 
 

CEEGS PROJEKT 

A CEEGS projekthez kötődően kisfilm pályázatnak megvannak a nyertes pályaművei!  

Megtekinthetők az alábbi honlapon: https://ceegsproject.eu/2025/08/13/ceegs-video-

contest-and-the-winners-are/ 

Gratulálunk minden pályázónak! 

 

 

 

A CEEGS projekt új eredményeket ért el a felszín alatti CO2 tárolásban. Részletek az 

alábbi linken olvashatók angolul: 

https://ceegsproject.eu/2025/10/28/press-release-european-project-ceegs-demonstrates-

breakthrough-in-co%e2%82%82-based-energy-storage/ 

https://ceegsproject.eu/2025/08/13/ceegs-video-contest-and-the-winners-are/
https://ceegsproject.eu/2025/08/13/ceegs-video-contest-and-the-winners-are/
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CRM Geothermal PROJEKT 

A CRM Geothermal projekt záró konferenciájára februárban kerül sor. 

Időpont: 2026. február 25.  

Előadók az INLECOM munkatársai Konstantinos Loupos és Stathis Antoniou 

Részletek és regisztráció: https://crm-geothermal.eu/2025/10/31/crm-geothermal-final-

conference-to-take-place-at-geotherm-2026-in-offenburg/ 
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HAZAI PÁLYÁZATOK 
 

 

Folynak az Aktuál-földtudomány podcast-sorozat felvételei. Az első hat beszélgetés már 

elérhető Youtube csatornánkon, Spotify-on és Apple podcast felületeken is. 

https://www.youtube.com/@magyarhonifoldtanitarsulat463 

 

 

 

A Mecenatúra pályázatnak köszönhetően megújult és heti formátumot kapott on-line 

hírlevél rendszerünk valamit a www.foldtan.hu oldal teljes technikai átalakulása is 

folyamatban van. Amennyiben hibát észlelnek a weboldalon kérjük, hogy jelezzék a 

magyarhoni1848@gmail.com e-mail címen. 

 

  

https://www.youtube.com/@magyarhonifoldtanitarsulat463
http://www.foldtan.hu/
mailto:magyarhoni1848@gmail.com
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Magyarhoni Földtani Társulat Hírlevelét szerkesztette:  

Dr. PIROS Olga 

A megjelentetni kívánt anyagokat kérjük e-mailen, word formátumban küldjék el 

az alábbi címre: 

magyarhoni1848@gmail.com 

 

A küldött anyagokat minden esetben visszaigazoljuk, az igazolás elmaradása 

esetén kérjük, szíveskedjék a kapcsolatot más módon is felvenni! 

 

Magyarhoni Földtani Társulat 

H-1015 Budapest, Csalogány u. 12. 1. em. 1. 

Tel/Fax: 201-9129 

e-mail: magyarhoni1848@gmail.com 

 

Félfogadás: hétfő, szerda 8.00–17.30  

az ettől eltérő időpontú érkezést kérjük, előre jelezzék! 

 

 

mailto:mft@mft.t-online.hu

